
  

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMACE OÚ 

SLOVO ÚVODEM 
Vážení spoluob-
čané, toto číslo 

Tuchlovických 
novin jsme se 
rozhodli vydat o 
prázdninách a na-
zvali ho „Tuchlo-
vický speciál“ tak 

jako v předešlých letech. Přinášíme Vám v 
něm potřebné informace, ve kterých se pře-
devším zaměřujeme na společenské a kul-
turní akce, které plánujeme v nejbližších 
dnech.  

 
Rád bych poděkoval za jejich přípravu všem 
nadšencům z našich neziskových organi-
zací, které je pro Vás pravidelně připravují v 
letním kině a u Salakvardy. Děkuji členům 
Výboru pro rozvoj obce za přípravu letošní 
výjimečné akce, kterou bude vzpomínka na 
důlní neštěstí, které postihlo naši obec před 
šedesáti lety. Detaily Vám přibližují organi-
zátoři v samostatných článcích. Rád bych 
zmínil ještě jednu pravidelnou akci, kterou 
pro Vás již tradičně připravuje obec, a tou je 
Masarykova vatra. Uskuteční se v sobotu 
12.9.2020 v pozdních odpoledních hodi-
nách na samém vrcholu tuchlovické haldy.  
 

 
Zapalovat naši vatru budeme v 19:00 hodin 
společně s „hlavním ohněm“ na Lánech na 
jejichž tradici jsme před lety navázali. Bližší 
informace naleznete později na našich we-
bových a FB stránkách. Doufám, že 
všechny zmíněné akce již proběhnou v plá-
novaných termínech a všichni si je užijeme 
tak, jako v minulých letech. 

Mgr. Jaroslav Pošta,  starosta obce

 

 

UCTĚNÍ PAMÁTKY NEJVĚTŠÍHO DŮLNÍHO NEŠTĚSTÍ NA KLADENSKU  
Dne 23. září 1960 vypukl v podzemí 
dolu Nosek v Tuchlovicích velký 
požár. Nepřehledná situace začala 
jako běžný nezjištěný zápar a pokra-
čovala jako nezvládnutý důlní oheň. 
Byly započaty záchranné práce. 
Kouř z požáru se šířil chodbami a 
mezi horníky ukrytými v provizorní 
přetlakové komoře slepé chodby 
nastala panika, zmatek. Lidé utíkali 
proti kouři a na cestě k jámě zkola-
bovali v důsledku otravy oxidem 
uhelnatým. V zamořeném prostředí 
spojovacího překopu ztratili horníci 
vědomí. Mimořádně obětavá po-
moc záchranářů, lékařů i dalších za-
městnanců dolu však již nemohla 
vrátit život horníkům, kteří otravě oxidem uhelnatým podlehli. 
Největší havárie v historii kladenského revíru si vyžádala nenahraditelnou oběť dvaceti lidských životů a dalších dvaatřiceti zraněných 
přiotrávených.  

S úctou k našim havířům 

a jejich práci nám dovolte vzpomenout na důlní neštěstí 

23.9. 2020 v 17hodin, 

kdy tomu bude 60. let 

od Nosecké tragédie. 
 

Při odhalení pamětní desky, které se bude konat pod haldou v blízkosti cyklostezky, bude přítomen Klub přátel hornických tradic, dále 
pak zástupci obce Tuchlovice. Budeme rádi, když na tento okamžik vzpomenete s námi a vzdáme tak společně hold těžké hornické práci. 
Na tuchlovickém náměstí bude přistaven autobus. Po odhalení pamětní desky Vás zveme na přátelské posezení v zasedacím sále.   
                         

Výbor rozvoje obce
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STŘÍPKY Z HISTORIE TUCHLOVICKÉ ŠACHTY  

Historie tuchlovického dolu se začala psát 
rokem 1936, kdy bylo geologickým průzku-
mem (průzk. vrty a překopy) prokázáno po-
kračování dobyvatelné uhelné sloje západ-
ním směrem od dolů Schoeller a Wannieck. 
Pražská železářská společnost (PŽS) se roz-
hodla na základě příznivých výsledků prů-
zkumných prací v blízkosti Tuchlovic zalo-
žit novou jámu nesoucí jméno Jaroslav 
(podle významného akcionáře PŽS a ředi-
tele živnostenské banky – Dr. Jaroslava Pre-
ise). Intenzivní přípravně-průzkumné práce 
na hloubení nového dolu začaly v roce 
1939. S vlastním hloubením jámy se zapo-
čalo dne 10. února 1941 a přes značné pří-
toky podzemních vod bylo po dosažení 
hloubky 480 m ukončeno 30. října 1943. 
Nad jámou se tyčila provizorní dřevěná 
konstrukce těžní věže. Samotná těžní jáma 
byla zároveň i jámou vtažnou, kruhového 

profilu Ø 6,2 m, která je vyzděna z betono-
vých tvárnic (systém Neubauer), s třemi 
rozfáranými patry: I.p. – 234 m, II.p. – 338 
m a III.p. – 459 m.  

Během okupace byl v roce 1942 změněn 
název dolu na Tuchlovický důl a dne 7. 
dubna. 1946 opět změněn na důl Nosek 
(podle tehdejšího ministra vnitra – Václava 
Noska, rodáka z Velké Dobré). V období 
1943 – 1952 probíhaly ražby otvírkových 
důlních děl k uhelným zásobám tuchlovic-
kého dobývacího pole a byly vytěženy první 
tuny uhlí. Až od listopadu 1952 byla po vý-
stavbě nové těžní věže zahájena zkušební 
těžba a od 15. června 1953 po zprovoznění 
třídírny uhlí i těžba pravidelná. Do nové tří-
dírny bylo také lanovkou dopravováno uhlí 
z rynholeckého dolu Anna/ČSA. V roce 

1956 bylo do dolu zavedeno mnoho mecha-
nizace a postupně narůstal i objem celkové 

roční těžby uhlí, kdy byl rok 1965 rekordní, 
když bylo při stavu 2795 pracovníků dosa-
ženo historicky nejvyššího objemu těžby 
jednoho dolu na Kladensku, a to 991 812 t 
uhlí. V roce 1958 zde také vzniklo hnutí 
„Brigád socialistické práce“. V dalších dese-
tiletích dochází k zavádění další mechani-
zace a také k pozvolnému snižování roční 
těžby a stavu důlních pracovníků. V roce 
1990 byl důl Nosek přejmenován na důl 
Tuchlovice a v roce 1993 přechází důl jako 
odštěpný závod pod ČMD a.s., Kladno. V 
roce 1997 byl proražen oboustranně ražený 
spojovací překop mezi doly Tuchlovice a 
Schoeller/Nejedlý v délce 4 484 m, který ná-
sledně umožnil převést veškerou těžbu z 
dolu Tuchlovice po zastavení provozu tří-
dírny uhlí na důl Schoeller. 

Přibližně 1,5 km JZ směrem od těžní jámy 
byla 19. března 1951 zaražena v místě, zva-
ném Pustá Dobrá, samostatná výdušná 
jáma, tzv. „Pustinka“. Hloubení zděné jámy 
kruhového profilu Ø 4 m bylo ukončeno v 
hloubce 240 m 31. června 1954. Povrchové 
objekty „větračky“ se dodnes dochovaly. 

Těžba na dole Tuchlovice byla ukončena 
28. února 2002, kdy bylo na tomto dole za 
celou dobu své existence vytěženo 33 918 
929t uhlí. Smutná kapitola éry tohoto dolu 
byla dovršena dne 27. prosince 2004 v 11 
hodin stržením těžní věže.  

Nám a následujícím generacím je dobré v 
duchu hornických tradic připomínat, že pod 
dominantně vzhlížející haldou nad obcí 
Tuchlovice stávala šachta, „živý organis-
mus“, který se nezapomenutelně vryl do pa-
měti všech, kteří zde pracovali nebo ji denně 
míjeli.  

Petr  Němeček
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REVITALIZACE PARKU 
Vážení spoluobčané, uvědomujeme si cen-
nost dominantní plochy parků, která se na-
chází v centru obce Tuchlovice. 
Je nezbytná jejich ochrana a rozvoj. Na zá-
kladě dendrologického rozboru a odbor-
ných konzultací jsme začali pracovat na 
problematice krásných, leč zanedbaných 
parkových prostor. Bylo pro nás prioritou 
parky věnovat dětem a zároveň je přizpůso-
bit k relaxaci a klidu, který je v dnešních 
uspěchaných časech velmi důležitý.  
Proto jsme parky rozdělili na dvě části – vy-
užití pro děti od nejmenších, přes stávající 
dětské hřiště, kde by dále navazovaly další 
herní prvky, které by pokračovaly až na ko-
nec parku „za Jednotou“. Na  cípu parku 
bychom rádi vymezili prostor pro stěnu na 
lezení pro ty nejodvážnější. Herní prvky by-
chom rádi přizpůsobili dětem od nejmen-
ších až po ty větší. Druhý park jsme věno-
vali klidu a relaxaci, kde bude nutné 
revitalizovat zeleň, ošetřit stávající stromy, 
odstranit stromy nebezpečné a vysadit 
mladé stromy, květinové záhonky a vybra-
ným mobiliářem zútulnit prostředí parku. 

Stávající kašna bude odstraněna a nahra-
zena vodním prvkem, který si dle našeho 
uvážení v parku své místo zaslouží. Toto 
místo by mělo být útulné, s výhledem na 
kostel. Obnova keřového patra a následné 
doplnění dřevin, záhonů a mobiliáře udělá 
toto místo atraktivnějším a příjemnějším 
pro návštěvníky a také pro obyvatele neda-
lekého domova důchodců. 

Pokud byste se rádi seznámili s plánovaným 
záměrem rekonstrukce parků, zveme vás 
3.9. od 18hodin do zastupitelského sálu, 
kde proběhne veřejná schůzka a bližší infor-
mace o realizaci změn a dalších vizí, které se 
týkají centrální části Tuchlovic. 

OÚ Tuchlovice
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OTEVŘENÍ NOVÉHO 

PAVILONU ZÁKLADNÍ 

ŠKOLY 
Rozvoj obce s sebou nese také nárůst po-
čtu obyvatel. Výstavba nových rodinných 
domů především mladými rodinami s 
dětmi přinesla i potřebu navýšení kapacity 
školy a školky. 
Na tuto situaci naše obec včas zareagovala, 
neboť současná kapacita základní školy se 
blížila ke svému limitu. Výstavbou nového 
pavilonu jsme získali dalších 120 míst. Pře-
devším jsme ale získali moderní pavilon se 
zajímavým architektonickým řešením, 
který zapadá do celkového konceptu školy 
a uvnitř je vybaven nejmodernějšími tech-
nologiemi a zařízením. Architektonické ře-
šení vzešlo z projekční kanceláře STA-
VAŘI s.r.o. Svým moderním pojetím 
navázalo na přístavbu nové jídelny školy, realizovanou v uplynulém roce. Futuristický vzhled pavilonu komentovali první návštěvníci slovy 
jako: „Něco takového jsem viděl jen v západních prospektech.“  
Co se skrývá pod moderním pláštěm? V přízemí jsou prostorné šatny a sociální zařízení, počítačová – jazyková učebna a prostor pro archiv. 
Rovněž jsou zde veškeré technické místnosti. V prvním patře nalezneme čtyři moderní učebny. Dvě jsou určené pro nejmenší děti prvního 
stupně a dvě budou sloužit jako odborné učebny přírodních věd. Na patře jsou rovněž dva kabinety. Bezbariérovost je zajištěna výtahem.  
Jaké technické „vychytávky“ nový pavilon nabízí? Vytápění je zajištěno tepelnými čerpadly s podlahovým vytápěním. Ve všech prostorách je 

zajištěna automatická výměna vzduchu. Velké a 
prostorné třídy, které jsou otevřené až do krovů, 
chrání před přímým sluncem elektricky stavi-
telné žaluzie. Uvnitř všech učeben jsou protihlu-
kové stěny a stropní podhledy, které umožňují 
skvělou akustiku. Konektivitu pavilonu zajišťují 
optická vlákna a nejmodernější technologie. 
Všechny učebny jsou vybaveny úložnými pro-
story. Školní lavice jsou stavitelné a žákovské ži-
dle jsou ergonomické s plastovou skořepinou. 
Všechny učebny jsou také vybaveny interaktiv-
ními tabulemi. Při pohledu do počítačové 
učebny si budete na okamžik připadat spíše jako 
ve výpočetním středisku NASA - řídící pult ovlá-
daný učitelem doplňuje 30 žákovských praco-
višť a tabule s dotykovou obrazovkou.  
O nových prostorách bych mohl psát ještě 
dlouho. Nejlepší ale bude, když se přijdete podí-
vat nejen na ně, ale i na celou naši Barevnou 
školu 30. září 2020 v rámci Dne otevřených 
dveří.    

 

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM (IROP)  
IROP 47 Zvýšení kvality a 

dostupnosti infrastruk-
tury pro vzdělávání v zá-
kladní škole Tuchlovice, 
okres Kladno. 

V rámci tohoto dotačního 
titulu jsme dokončili modernizaci čtyř od-
borných učeben, které zcela jistě zkvalitní 
úroveň výuky. Jedná se o dvě specializované 
jazykové učebny, učebnu přírodních věd a 
polytechnickou učebnu, tzn. „dílny“. 

V rámci projektu byla také vyřešena konektivita školy a její zabezpečení. 
Ve všech zmíněných odborných učebnách došlo ke stavebním úpravám (výměna podlah, 
výmalba) a kompletnímu vybavení: úložné prostory, výškově stavitelný ergonomický žákov-
ský nábytek, interaktivní tabule, programové vybavení… Učebna přírodních věd získala 
mnoho nových moderních výukových pomůcek pro fyziku, chemii a biologii. Školní klub - 
dílny - se pyšní kompletním strojním a nářaďovým vybavením tak, abychom v žácích pod-
porovali zájem o polytechnickou výchovu. Materiálně technické podmínky v daných odbor-
ných učebnách se dostaly díky tomuto projektu na úplně jinou úroveň. Věřím, že to ocení i 
naši žáci. Pokud vás tento krátký výčet nalákal, přijďte se podívat 30. září na Den otevřených 
dveří. 

Mgr. Jan Bejček ředitel  školy
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LEGIOVLAK A LEGIONÁŘI Z TUCHLOVIC 
Jak možná víte z předchozích článků v 

Tuchlovických novinách, stále pátráme po 
obětech válek z našeho pomníku v parku. Již 
se nám podařilo částečně zmapovat osud 
obětí druhé světové války, mimo jiné i díky 
náhodně nalezeným zápiskům z válečných 
let, v nichž jsou zaznamenané vzpomínky 
osob, které přežily hrůzy koncentračních tá-
borů. Stále však nemáme dostatek informací 
o první světové válce v Tuchlovicích, obě-
tech a o našich legionářích.  

Rádi bychom využili této příležitosti a 
pozvali Vás na zajímavou akci pořádanou 
Československou obcí legionářskou (ČsOL), 
kterou je Legiovlak ve Slaném ve dnech 15.-
20. září 2020. Slavnostní zahájení bude 15. 9. 
2020 v 9:00 na slánském nádraží. Široké ve-
řejnosti bude Legiovlak přístupný zdarma a 
to ve všední dny od 8 do 18 hodin a o ví-
kendu od 9 do 19 hodin.   

Legiovlak je součástí unikátního projektu 
LEGIE 100, který připravila ČsOL ke stole-
tému výročí vzniku Československa.  Jedná 
se o mimořádnou expozici věrných replik 
celkem čtrnácti vagónů, kterými legionáři 
před 100 lety křižovali Transsibiřskou magis-
trálu. Od března 1918 se Československé 
vojsko na Rusi zabydlelo ve vojenských vla-

cích (ešalonech). Vlaky sloužily jako po-
jízdná kasárna a staly se do roku 1920 domo-
vem našich vojáků, kteří si je postupně do-
vybavovali a zdobili. V druhé polovině roku 
1918 postupně docházelo k odstranění im-
provizací, jednotky byly doplňovány, nové 
zformovány a s tím docházelo i k budování 
logistických a podpůrných částí (kuchyně, 
pekárny, prádelny, zbrojařské, technické, 
krejčířské kovářské , truhlářské a další dílny, 
sklady, štáby nemocnice a jiné) a to přede-
vším ve vagonech. Celkem disponovalo čs. 
vojsko na Rusi 531 osobními a 10 287 ná-
kladními vozy, které byly uspořádány ve 259 
vlacích. V tomto počtu není zahrnuto 27 
vlaků zdravotních a evakuačních a mnoho 
vlaků spojeneckých vojsk. Legiovlak se 
skládá z vozu polní pošty, těplušky, plukovní 
prodejny, ubytovacího, filmového krejčov-
ského, zdravotního, štábního, velitelského, 
obrněného vozu a dvou plošinových vozů. 
Uvnitř jednotlivých vagónů je kromě tehdej-
šího obvyklého vybavení k vidění výstava vě-
novaná historii legií a jejich významu pro 
vznik Československa. Legiovlak vyjel na 
trať poprvé v roce 2015 a od té doby již za-
stavil na mnoha místech naší vlasti. Někteří 
z Vás jej možná viděli už při jeho zastávce v 
Kladně nebo na stochovském nádraží.   

Ještě zpět k našim tuchlovickým legioná-
řům. Podle publikace Českoslovenští legio-
náři, Okres Kladno, jejímž autorem je Václav 
Krůta a kol., pocházelo z Tuchlovic celkem 
31 legionářů, dalších 12 pak ze Srb. ČsOL v 
rámci projektu LEGIE 100 založila také da-
tabázi legionářů, dostupnou na 
http://www.legie100.com/krev-legionare/. 
V této databázi můžete snadným způsobem 
zkusit dohledat svého předka a zjistit např. 
kdy a kde vstoupil do legií, u které jednotky 
sloužil. Máte doma fotografie, korespon-
denci, deníky, úřední listiny i dochované ar-
tefakty (vyznamenání, uniformy, vzpomín-
kové předměty atd.), které se vztahují k 
účasti Vašeho předka v legiích? Vezměte je s 
sebou k legiovlaku! Pracovníci ČsOL doku-
menty či fotografie naskenují přímo na místě 
a databázi o ně doplní. Za výbor rozvoje 
obce bychom také velmi ocenili, kdybychom 
do těchto dokumentů mohli nahlédnout, 
proto prosíme, kontaktujte i obecní úřad. 
Stále totiž sbíráme informace o historii obce, 
které nám doplní kroniku a stanou se sou-
částí budoucí naučné stezky obcí.  
Veronika Zelenková,  Výbor rozvoje 
obce  
Mgr. Eva Armeanová,  předsedkyně 
Jednoty ČsOL Kladno
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SALAKVARDA 
Rybník Salakvarda se po několika letech vrá-
til do rukou občanů obce Tuchlovice. Na zá-
kladě domluvy s panem starostou jsme začali 
pracovat na zřízení organizace, která by se o 
rybník postarala. Pustili jsme se do nutných 
kroků k založení zapsaného spolku, který si 
dal za úkol postupně zlepšovat prostředí ko-
lem rybníka. Začali jsme s pročištěním za-
rostlého okolí, obnovou laviček a ve volných 
chvílích jsme se snažili okolí Salakvardy zpří-
jemnit. Vybudovali jsme zde ohniště volně 
přístupné návštěvníkům.  Je možné si zde 
upéct buřty, nebo se jen ohřát, posedět, po-
povídat a strávit tak volné chvíle s přáteli, ro-
dinou v krásné přírodě, kousek od centra 
Tuchlovic. Dále jsme zde vybudovali „Bylin-
koviště“, které by mělo sloužit všem milov-
níkům voňavých rostlin. Rádi bychom, aby 
si lidé bylinky utrhli cestou z procházky, a 
zároveň zasadili další druhy oblíbených ko-
ření. 

 Spolek se o rybník stará nejen z pohledu ry-
bářského, ale také společenského. Pro rybáře 
bylo zakoupeno 1,4 tuny ryb, zprůchodněn 
průtok z lánského potůčku a revitalizováno 
stavidlo. Dále by spolek rád organizoval 
každý rok Dětské rybářské závody a Čaro-
dejnice, které zde byly v dřívějších časech 
tradicí, a tak bychom rádi tento zvyk obno-
vili. Bohužel nám to tento rok překazila situ-
ace kolem pandemie covid 19.  
Rádi bychom poděkovali všem, kteří se zú-
častnili dětských rybářských závodů. I když 
nám počasí příliš nepřálo, ničemu to neva-
dilo. Děkujeme vám všem, kteří jste spo-
lečně s námi strávili sobotní den ve skvělé 
náladě. Děkujeme všem sponzorům a přáte-
lům, kteří se podíleli na organizaci. Jsou jimi 
členové rybářského spolku, ale také přátelé a 
nečlenové, jejichž práce i času si velmi vá-
žíme. 

Petrův Zdar  
Rybářský spolek Salakvarda  

Foto a info na  
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SPOLEČENSKÝ SERVIS  

 
 

POKORONAVIROVÝ 

PLES OBCE  

TUCHLOVICE 
Vážení a milí, 
Jménem pořadatelů 4. reprezentačního 
plesu obce Tuchlovice bychom Vám 
rádi poděkovali za projevenou trpěli-
vost, kterou jste při nastalé situaci měli. 
Nařízení Vlády ČR přišlo nenadále a ne-
bylo dlouhou dobu jasné, kdy a jak si 
zrušený termín plesu budeme moci vy-
nahradit. Původní plán byl, že náhradní 
termín 4. reprezentačního plesu pro-
běhne na podzim, abychom mohli pak 
již tradičně v březnu následujícího roku 
pořádat 5. reprezentační ples obce. Pro 
oba dva termíny ovšem nastala velká 
ALE:  
Pro podzimní termín hrozí opakované 
rušení pořádání hromadných akcí na zá-
kladě nařízení Vlády ČR a pro termín 
březnový počátek likvidace kulturního 
sálu České hospody. Vylučovací meto-
dou jsme proto byli nuceni vybrat jeden 
termín, abychom si vynahradili zrušený 
ples, a zároveň se bude jednat i o ples 
poslední, tudíž rozlučkový s kulturním 
sálem České hospody. 
Samozřejmě bude ve vzduchu stále viset 
obava, že nařízení Vlády ČR může přijít 
kdykoli a v jakékoli podobě. V tomto 
případě bychom jednali operativně a 
musíme se připravit na jakoukoli vari-
antu. 
V tuto chvíli můžeme tedy nabídnout 
následující: 
Náhradní termín zrušeného plesu je 6. 2. 
2021 od 20:00 hod. v sále České hos-
pody. 
Zakoupené lístky jsou platné a místa k 
sezení nezměněná. 
Aktuálně je v předprodeji volných po-
sledních 50 míst k sezení. 
Pokud by někdo, kdo má vstupenky již 
zakoupené, věděl, že mu termín plesu 
nevyhovuje, nabízíme možnost vrácení 
100% hodnoty vstupného. 100% hod-
nota vstupného bude navrácena oproti 
platným vstupenkám na 4. reprezentační 
ples obce Tuchlovice, který měl být po-
řádaný 21. 3. 2020. 
Děkujeme všem za pochopení a držme 
si palce, ať se 6. 2. 2021 můžeme ve 
zdraví sejít a zatančit si při poslechu ka-
pely Černý brejle! 

        Kristýna Zelenková,  
kulturní  komise  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DOPLNĚNÍ MÍST PRO ODPOČINEK 

NA CYKLOSTEZCE 
Jak jste jistě zaznamenali, máme zřízené dvě nová stanoviště na cyklostezce, která slouží jed-
nak k odpočinku, jednak jako úkryt před nezmary počasí. První takové místo vzniklo na 
samém začátku cyklostezky poblíž vlakového nádraží v MČ Srby, druhé u sjezdu z cyklos-
tezky na silnici III. tř. č.2382 „za mlýnem“. Plánujeme zřídit ještě dvě další stanoviště a to v 
místě u úpatí haldy, kde se již nachází úschovna kol. Poslední odpočinkové místo, které jistě 
přivítají i návštěvníci lesa bude vedle cyklostezky na rozhraní katastru obcí Tuchlovice a Lány. 
Zde si budete moci uzamknout kolo a vyjít si například do lesa na houby. 

Informace OÚ Tuchlovic  
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INFORMACE  
   MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              

Tel.: 602 395 312                                                         
E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 
HASIČI 
(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 
TEL.: 724 896 063                                                                                     
ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         
Praktický lékař MUDr. Brejník :  
312 657 073               
Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 
312 657 304 
Dětská lékařka MUDr. Bumbová :  
312 657 017 
web : http://mudrbumbova.webnode.cz 
Lékárna : 312 657 038 

POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 
TEL.:  728 319 901 
DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA: 
Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 
Záchranná služba první pomoci 155 
Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 
Voda 840 121 121 
Plyn 1239 

 
Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 
služby CZECH  POINT : 
Výpisy z katastru nemovitostí  
Výpisy z obchodního rejstříku 
Výpisy z živnostenského rejstříku 

Výpisy z rejstříku trestů  
Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů 
 

 
Úřední hodiny Obecního            
úřadu Tuchlovice :                       
Pondělí:   7:00 – 12:00  13:00 – 17:00 hod.  
Úterý:   7:00 – 12:00  13:00 – 15:00 hod.                   
Středa :  7:00 – 12:00  13:00 – 17:00 hod. 
Čtvrtek:  7:00 – 12:00  13:00 – 15:00 hod.                    
Telefon :  312 657 020  
E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz                                
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 
Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 

 
Tuchlovické noviny vydává Obecní úřad Tuchlovice. Místo vydání: Tuchlovice 
Obecní úřad Tuchlovice,  IČO 00235041, U Staré školy 83, 273 02 Tuchlovice. Telefon: 312 657 020, e-mail: outuchlovice@volny.cz.   
Redakce a grafická úprava: Lucie Lédlová. Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři.                       
Datum vydání: 26.7.2020  Evidenční číslo: MK ČR E 22120                                                 
Adresa pro zasílání příspěvků a inzerátů: tuchlovickenoviny@seznam.cz. Uzávěrka příštího čísla 4.9.2020 
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